Контрольная работа. «Газовые законы»

1 ВАРИАНТ
1. Газ при давлении 8ат и температуре 120С занимает объем 855л. Каково будет его давление, если газ данной массы при температуре 470С займет объем 800л?

2. В баллоне емкостью 26л находится 1,1кг азота при давлении 35ат. Определите температуру газа.
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3. 





Представить данный процесс в





координатах





Р(Т) и Р(V). 

__________________________________________________________________________
4. Из баллона со сжатым водородом емкостью 1м3 вследствие неисправности  вентиля вытекает газ. При температуре 70С манометр показал 5ат. Через некоторое время при температуре 170С  манометр показал 3ат. На сколько уменьшилась масса газа в баллоне?
5. Воздух в упругой оболочке при температуре 200С и при нормальном атмосферном давлении занимает объем 3л. Какой объем займет этот воздух под водой на глубине 136м, где температура 40С?
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6. 





Представить данный процесс в 





координатах






V(Т) и Р(V).

__________________________________________________________________________
7. Из цилиндрической трубки, запаянной с одного конца, откачали воздух. При опускании ее открытым концом в воду вода поднялась до высоты 68см. Какое давление было в трубке после откачки, если атмосферное давление во время опыта было 750мм рт ст? Длина трубки 75см.

8. В цилиндре под поршнем находится газ. Масса поршня 0,6кг, его площадь 20см2. С какой силой надо действовать на поршень, чтобы объем газа в цилиндре уменьшился вдвое? Температура газа не изменяется. Атмосферное давление нормальное.
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9. 





Представить данный процесс в






координатах





V(Т) и Р(Т).

__________________________________________________________________________
А* Теплоизолированный сосуд разделен пополам перегородкой. В одной половине сосуда находится идеальный газ при температуре 270С и давлении 2ат, во второй половине-другой идеальный газ с температурой 1270С и давлении 5ат. Найти установившуюся температуру смеси газов после того, как убрали перегородку.

2 ВАРИАНТ
1. Найти давление 1л неона, если масса его 45г, а температура 00С.

2. Внутренний объем цилиндра двигателя внутреннего сгорания 0,93л. Какой объем займут при нормальных условиях выхлопные газы, выбрасываемые за один ход поршня, если к моменту открытия выпускного клапана температура газа в цилиндре 10000 С, а давление 5ат?
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3. 






Представить данный процесс в






координатах






V(T) и P(V).

__________________________________________________________________________
4. Стальной баллон наполнен азотом при температуре 120С. Давление азота 15МПа. Найти плотность азота при этих условиях.

5. В узкой трубке, запаянной с одного конца, находится столбик ртути высотой 5см. Когда трубка расположена вертикально открытым концом вверх, то длина воздушного столбика, запертого ртутью, 10см. Какова будет длина этого воздушного столбика, если трубку расположить открытым концом вниз? Горизонтально? Атмосферное давление нормальное.
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6.





Представить данный процесс в 





координатах  






Р(Т) и Р(V).

__________________________________________________________________________

7. Невысокий стеклянный сосуд объемом 1дм3 наполнен воздухом при давлении 200мм рт ст. Какое количество воды войдет в сосуд, если в нем сделать отверстие под водой на глубине 2м от поверхности? Атмосферное давление 800мм рт ст.

8. Маленькую стеклянную пробирку помещают в воду открытым концом вниз. На какой глубине вода войдет в пробирку на 3/5 ее длины? Атмосферное давление 750мм рт ст.
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9. 
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Представить данный процесс в 






координатах






V(T) и Р(Т).

__________________________________________________________________________
Б* Вертикальная трубка опущена в сосуд с ртутью так, что столб ртути в трубке равен 40мм над поверхностью ртути в сосуде, а столб воздуха равен 190мм над ртутью. На сколько надо опустить трубку, чтобы уровни ртути сравнялись? Атмосферное давление нормальное.

Контрольная работа. «Газовые законы»

3 ВАРИАНТ
1. В баллоне содержится 40л газа при температуре 270С и давлении 15ат. Привести объем газа к нормальным условиям.
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2. Имеется 12л углекислого газа под давлением 9ат и температуре 2880С. Найти массу газа.

3. 





Представить данный процесс в координатах  






Р(Т) и Р(V).

__________________________________________________________________________
4. Под каким давлением нужно сжать воздух, чтобы при температуре 1000С его плотность стала равной плотности при нормальных условиях?

5. Объем пузырька газа, всплывающего на поверхность со дна озера, увеличился в 2 раза. Определить глубину озера. Температура воздуха на поверхности озера 270С, а на его дне 170С. Атмосферное давление нормальное.
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6. 





Представить данный процесс в координатах






V(T) и P(V).

__________________________________________________________________________
7. Цилиндрический сосуд делится на две части подвижным поршнем. Каково будет равновесное положение поршня, когда в одну часть сосуда помещено некоторое количество кислорода, в другую – такое же количество водорода, если общая длина сосуда равна 85см?

8. Поршень массой 3кг и площадью 0,1дм2 давит на газ в вертикальном цилиндре. Во сколько раз уменьшится объем газа, если на поршень поставить груз массой 3,1кг? Атмосферное давление 100кПа. Температура постоянна.
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9. 





Представить данный процесс в координатах






V(T) и Р(Т).
__________________________________________________________________________
В*. Два одинаковых баллона, содержащие газ при температуре 00С, соединены узкой горизонтальной трубкой диаметром 5мм, посередине которой находится капелька ртути. Капелька делит весь сосуд на два объема по 200см3 . На какое расстояние переместится капелька, если один баллон нагреть на 20С, а другой на столько же охладить? Изменением объемов сосудов пренебречь.
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4 ВАРИАНТ
1. Водород при температуре 150С и давлении 1,33∙105Па занимает объем 3л. Газ сжали до объема 1,5л и температуру повысили до 300С. Каким стало давление газа?
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2. При какой температуре 1л воздуха имеет массу 1г? Давление нормальное.

3.





Представить данный процесс в координатах

V(T) и P(V).

__________________________________________________________________________
4. Газ в сосуде находится под давлением 2ат при температуре 1270С. Определить давление газа после того, как половина массы газа выпущена из сосуда, а температура понижена на 500С.

5. Открытую стеклянную трубку длиной 1м наполовину погружают в ртуть. Затем трубку закрывают пальцем и вынимают. При этом в трубке остался столбик ртути высотой 25см. Чему равно атмосферное давление?
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6.





Представить данный процесс в координатах  






Р(Т) и Р(V).

__________________________________________________________________________
7. Три баллона емкостью 3л, 7л и 5л наполнены кислородом (р1 = 2ат), азотом (р2 = 3ат) и углекислым газом (р3 = 0,6ат) при одной и той же температуре. Баллоны соединяют между собой, причем образуется смесь той же температуры. Каково давление смеси?
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8. Водяной паук – серебрянка строит в воде воздушный домик, перенося в лапках и брюшке пузырьки атмосферного воздуха и помещая их под колокол паутины, прикрепленный концами к водяным растениям. Сколько рейсов надо сделать пауку, чтобы на глубине 50см построить домик объемом 1см3, если каждый раз он берет 5мм3 воздуха под атмосферным давлением?

9.





Представить данный процесс в координатах






V(T) и Р(Т).

__________________________________________________________________________
Г*. Два сосуда наполнены одним и тем же газом под давлением 4ат и 2ат. Масса газа в первом сосуде 0,2кг, а во втором – 0,3кг. Сосуды соединены трубкой с краном. Найти установившееся давление, если температура сосудов была одинакова, а после открытия крана она увеличилась на 20%.
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